
Referat fra Generalforsamlingen den 9.marts i KCKs klublokaler 

 
1 - Formanden bød velkommen til generalforsamling i de nye klublokaler og foreslog Jørgen 

Wind som dirigent – som blev valgt 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt og gennemgik de indkomme 
forslag på dagsorden. Herefter dirigerede Jørgen på engageret og munter vis resten af general 

forsamlingen. 
 

2 - Formanden fremlagde beretning for året der er gået og lidt om det kommende år.  

Beretningen gav ikke anledning til bemærkninger og blev godkendt.  
Beretningen kan ses på KCKs hjemmeside.  

 
3 – Steen fremlagde regnskab for 2010.  

Regnskabet viser et overskud og betegnes som tilfredsstillende Der var i 2010 74 betalende 
medlemmer. 
Regnskabet blev godkendt. 

Desuden fremlagdes budget for 2011 til orientering, hvilket ikke gav anledning til bemærkninger.  
 

4 - Kontingent foreslås uændret til 350 kr. / år.  

Bestyrelsen gjorde opmærksom på forslaget til ændring af vedtægter under indkomne forslag, og at 
det er bestyrelsens opfattelse at kontingent niveauet vedtages for næste år.  

 Det blev godkendt/vedtaget. 
 

5 - Indkomne forslag 

 Sponsor politik status, tiltag og muligheder – Michael Blochstrand 

 
Michaels fortalte om sponsorplaner. Det er tanken at samle en sponsorgruppe der foruden Michael 
består af Jesper Møller m.fl. Der laves bl.a. koordinering til køb af klubtøj, synliggørelse af KCK i 

form af folder, fælles tilmeldinger til løb, brug af Bikelog, udarbejdelse af sponsor materiale og 
kontrakter m.v. Inden for kort tid vel der blive indkaldt til opstartsmøde.  

Alle som har kontakter til evt. sponsere eller vide om sponsorering er meget velkomne.  
 

 Hans Rye - I bestræbelserne på at få flere af klubbens modne og erfarne 

kernemedlemmer op på jernhesten tilrettelægges der en ny ugentlig træningsdag: 

onsdage kl. 9.30. Der forventes kørsel i et par timer i passende tempo med start fra 

klubhuset, og der køres uanset vejret, hvis det er godt.  

 
Hans fortalte om KCKs nye senior initiativ. Hans vil inden for kort tid fastlægge opstarts tidspunkt 

(der lige skal tilpasses godt vejr :o)). Senior træningen vil tilsvarende øvrig træning blive 
koordineret så der altid er tovholder til træning.  

 

 Steen Østergaard – orienter om nye licens forhold og medlemskab af DCU-motion mv. 

 
Steen orienterede om DCU- motions nye tiltag. Der var ikke umiddelbart stemning for at KCK på 
klubniveau indmelder alle medlemmer.  

Materiale vedrørende DCU-motions initiativ lægges på KCKs hjemmeside.  
 

  



 

 Ændringer i vedtægter. Bestyrelsen forslår følgende ændringer: 

Pkt.:  

7.d.  ”En revisor vælges for i år ad gangen.” ændres til ”En revisor vælges for et år ad 

gangen.” 

 
Forslag vedtaget 

 

”KONTINGENTET fastsættes på generalforsamlingen og opkræves en gang årligt, 

den 1. april hvert år.” Ændres til ” KONTINGENTET fastsættes på 

generalforsamlingen og opkræves en gang årligt, inden ordinær generalforsamling.”  

 
Forslag vedtaget 

 

 Træning/trænerer – bestyrelsen ønsker diskussion af emnet 

 
Der var opbakning til at fastholde og forbedre struktureret træning, hvor vi ved fælles hjælp og 
disciplin understøtter gode trænings oplevelser, for alle hver gang.  

Der er indkaldt til trænings planlægnings møde tirsdag den 15. marts for alle hold.  
Bestyrelsen tilskynder til at medlemmer tager træner kurser o.lign. Der vil ikke være forbundet 

forpligtigelser i at tage kurserne, men som Heine fortalte om er der garanti for at de der deltager får 
en masse med hjem. 
Der har været forsøg på, at starte dame/kvinde hold op, der er træner til et hold – vi mangler bare 

deltagere! 
Ligeledes er der opmærksomhed på at der meget vel kan blive behov for et C-hold. 

 

 Klubhus, klubfest, klubmesterskab(er) – bestyrelsen ønsker diskussion af emnet 

 
Der var stemning for en gentagelse af sidste års kombinerede klubmesterskab og klubfest. Jørgen 
Dam koordinere en dato med Yves, som gerne vil stå for menuen. 

Dato for arrangementet meldes ud asap. Vi får brug for arrangører til fest og mesterskabet – 
frivillige søges. 

 

 Hvordan får vi nye medlemmer/fastholder dem der er – bestyrelsen ønsker diskussion 

af emnet 

Ideer blev diskuteret bl.a. mulige tiltag som: 
- Opstarts samlinger, særlige aftener.  

- Særlige tiltag for opstart i efteråret.  
- Dedikering af rytter til nye medlemmer i opstart eller føl ordning 

- Instruktion om sikkerhed evt. i form af klubsamling/aften 
 
  



Valg af Formand – Jens Guttorm genvalgtes. 

 

Valg til bestyrelsen - Henrik Mohr valgte at trække sig da nye og friske kræfter i form af Heine 

havde meldt sig på banen.  
Foruden Heine Rasmussen genvalgtes: 
- Jørgen Dam Nielsen og Michael Lynge 

 
Valg af revisor – Anker Glerup genvalgtes 

 
7. Eventuelt. 

 

Henrik fortalte om kommende søndags klubmesterskab – husk at komme og tilmeld jer gerne af 
hensyn til størrelsen på suppegryden :o)  

 
Der er fortsat mulighed for at komme på en attraktiv tur til Hartzen i bede dagene, med sammen 
med Korup cykelklub 

 

- Et pænt farvel og tak for indsatsen i bestyrelsen til Henrik Mohr 

 
 

Tak for en god generalforsamling, engageret deltagelse og fremmødet 

- Bestyrelsen 


